

К'эплювичвэт – игра в чукотский мяч

Чукотский мяч является символом солнца, образом Вселенной и трех миров – Верхнего, Среднего и Нижнего. Четыре боковых части - четыре времени года, четыре стороны света среднего мира, в котором живут люди.

9 июля в летнем оздоровительном лагере «Зелёная планета» состоялись соревнования по традиционной командной игре «Чукотский мяч».

Команды достойно представили свои отряды, проявив выносливость, упорство, ловкость и командный дух.

Среди детей 1-4 классов выиграла команда 1 отряда «Бригантина», среди воспитанников 5-8 классов сильнее оказалась команда 2 отряда «Драйв».



Игра в чукотский мяч

11.07.2020 11:22 - Обновлено 13.07.2020 12:37

